



## **Житель Устюженского района признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшей**



Следствием и судом установлено, что 20 апреля 2021 года в течение дня местный житель п. Им. Желябова Устюженского района, 1998 г.р. употреблял спиртное. Вечером при выходе из квартиры, в которой происходило распитие, он встретил в подъезде дома свою знакомую – местную жительницу, 1973 г.р., с которой у него произошла словесная ссора. Испытывая к женщине возникшую личную неприязнь, мужчина нанес ей с достаточной силой удар в спину, от которого она с ускорением перелетела на лестницу крыльца, упала и ударилась головой о землю. Полученные повреждения были не совместимы с дальнейшей жизнью.

В приговоре суд сослался на твердое убеждение о полной доказанности вины мужчины.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Благодаря тщательно проведенному сбору доказательств органами следствия злоумышленник признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, и приговорен к 6 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1617213>